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REZULTATI REDNIH IZPITOV – 26.11.2005
IPS A
Emeršič Branka, Čajka, kraški ovčar 	 75 točk 
Gregoric Anže, Freya, am.stafordshirski terrier	 76 točk 
Mia Zahariaš, Zum, mešanec	 95 tock
Plužarev Milan, Pixi, zlati prinašalec	 80 točk 
IPS B-BH
Berlocnik Maja, Ruby, mehkodlaki pšenični terrier	 85 točk 
Bešter Nina, Rina, bernski planšarski pes	 93 točk
Munih Živa, Klark , veliki švicarski planšarski pes	 75 točk
Novak Špela, Beno,  mešanec	 70 točk
Poberaj Špela, Bel, zlati prinašalec	 85 točk
Poboljšaj Špela, Nick, doberman	 74 točk
Primožič Maja, Bejba, avstralski ovčar	 90 točk
Rakovec Andrej, Ralf, beagle	 72 točk 
Sajovic Mojca, Thuja, bernski planšarski pes	 85 točk 
Tratnik Miha, Frida, rottweiler	 85 točk
Krajšek Nuša, Frikka, nemški bokser	 80 točk 
Skupna povprečna ocena:  81,33
Č e s t i t a m o ! Delovne knjižice in obeske Olikan pes 
bomo izpitnikom poslali priporočeno po pošti, takoj ko nam 
bo Kinološka zveza Slovenije poslala delovne knjižice.
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   ARDEN GRANGE SE PREDSTAVI
Zaradi vse bolj obsežnega izbora popolne suhe hrane, 

ki je trenutno na razpolago, je pomembno, da pre-
poznate najkakovostnejšo hrano za vašega ljubljenčka. 
Seznam sestavin katerekoli hrane je najpomembnejša 
informacija, ki jo lahko najdete na vrečki s hrano. Proiz-
vajalci morajo navesti vse svoje glavne sestavine in 
njihovo količino v padajočem zaporedju. Čim višje se 
torej pojavi neka sestavina na listi sestavin, toliko več 
te sestavine je vključeno v celotno sestavo proizvoda.

Menimo, da se mora kakovost pričeti s surovimi ses-
tavinami. Živalske beljakovine kot so jajce in piščančja 
moka so veliko bolj koristni za psa v primerjavi z rast-
linskimi beljakovinami kot so sojina moka in pšenica, ki 
ju pogosto najdemo v pasji hrani. Izbor Arden Grange 

Classic vsebuje piščančjo moko kot glavni vir beljakovin 
in skupaj z jajcem tvori beljakovine, ki so dobro prebav-
ljive ter v celoti izkoriščene. Živalska maščoba ima višje 
in bolj obstojne količine vseh bistvenih maščobnih kis-
lin v primerjavi z rastlinskimi olji. Izbor Arden Grange 
Classic združuje riževo moko in koruzno moko, da 
omogoči hitro razgradnjo na monosaharide kot je glu-
koza. To bo vzpodbudilo metabolizem in omogočilo 
maksimalno vitalnost. Izbor Arden Grange Classic je 
sestavljen iz hrane za mladičke Puppy, odraščajoče pse 
Junior, odrasle pse Adult, starejše pse Senior, debele in 
neaktivne pse Light, delovne pse Performance, velike 
pasme Large Breed, ter za občutljive pse jagnjetina z 
rižem Lamb & Rice in losos z rižem Salmon & Rice.

Za bolj zahtevne in bolj izbirčne kosmatince ima-
mo na voljo še izbor Arden Grange pasje hra-ne, ki 
je koncentrirana, kalorična in lahko prebavljiva hra-
na, idealna za potrebe delovnega psa. Arden Grange 
Adult in Prestige vsebujeta piščančjo maščobo kot 
primarni vir energije. Piščančja maščoba je najbolj 
kvalitetna vrsta maščobe za pse, pri čemer je boljše 
prebavljiva in vsebuje višji konstanten nivo bist-
venih maščobnih kislin (EFAs) kot druge živalske 
maščobe. Dodan riž je naravni vir lahko prebavljivih 
ogljikovih hidratov in služi kot dodaten vir energije.

Prva sestavina v Arden Grange Adult in Ar-
den Grange Prestige hrani je sveži piščanec. Sku-
paj s celim jajcem tvori najbolj kvaliteten vir belja-
kovin, ki so dobro prebavljive, se absorbirajo in so 

VPISI V SPOMLADANSKE TEČAJE
Spomladanski tečaji se bodo začeli v prvem tednu marca in interes zanje je precejšen, število mest 

pa omejeno. Ker želimo vsem vodnikom, ki so v KD Krim obiskovali tečaje v letu 2005, omogočiti nad-
aljevanje šolanja in zagotoviti prostor v spomladanskem ciklusu, smo zanje pripravili predhodni vpis v 
času od 1. do 13. februarja. Vpis vodi Sebastjan Dimnik, ki posreduje tudi vse informacije glede tečajev. V 
februarju bodo informacije o vpisu in urniku tečajev objavljene tudi na naši spletni strani www.kd-krim.si.

Torej, če želite lanski tečajniki spomladi nadaljevati s šolanjem, vas prosimo,  
da to sporočite Sebastjanu po telefonu 041/395 008  (po 16:00 uri) ali po elektronski  
pošti sebastjan@bullterrier.si med 1. in 13. februarjem. Če se boste želeli vpi-
sati po tem roku, boste izenačeni z novimi interesenti, ki jih bomo do zasedbe 
prostih mest v tečajih vpisovali od 13. februarja do 1. marca. 

O začetku tečajev vas bomo pravočasno pisno obvestili.           Komisija za šolanje KD Krim

Komisija za šolanje KD Krim 
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izkoriščene. Količina beljakovin je v ravnovesju z 
vsebnostjo maščob, tako da se beljakovine ne po-
rabljajo kot vir energije. Izbor Arden Grange je 
nasploh prva vrsta hrane za domače ljubljenčke, 
ki vsebuje kot prvo sestavino svežega piščanca.

Izbor Arden Grange vsebuje hrano za mladiče 
Puppy, za odraščajoče pse Graduate ter dve hra-
ni za odrasle pse. Prva je Arden Grange Adult 
za odrasle pse z normalno aktivnim življenjskim 
slogom. Druga, Arden Grange Prestige, predstav-
lja vrhunec našega izbora pasje hrane in je primer-
na za delovne pse, za razstavne pse in pse za razplod

Vaš cilj je naš cilj – zagotoviti visoko kakovost-
no, uravnoteženo in stroškovno učinkovito pre-

Distributer hrane Arden Grange v Sloveniji 
je podjetje Avanturist d.o.o., tel.: 02/2516202.

Sestavila:  
      Ana Dragičevič

LULANJE NA  

PLANEM ZA  

TELEBANE

K R I M O V A    
K R I Ž A N K A

hrano, ob kateri bo vaš pes užival. Več informacij 
o Arden Grange hrani najdete na internetni strani 
www.ardengrange.si. Člani kinološkega društva 
Krim imajo poseben popust pri naročilu hrane. 
Za več informacij povprašajte vaše inštruktorje ali  
Sebastjana Dimnika (e-mail: sebastjan@bullterrier.si).

     Glasilo Krimček izdaja UO KD KRIM do štirikrat letno. Ureja in oblikuje Karmen Zahariaš.
Prispevke pošljite na e-naslov: karmen.zaharias@siol.com 

 

Vodoravno
1	 kratica Kinološke zveze Slovenije
3 	 pripomoček pri šolanju, ki preprečuje vlečenje psa
7 	 medved je vsejed, pes je….
10 	 mednarodna razstava psov
11 	 kratica imena naše najbolj znane živalske behavioristke
15 	 revija Kinološke zveze slovenije
16 	 sedež KD Krim (del mesta)
18 	 pri osnovnem položaju pes … ob vodniku
19 	 angleški izraz za psa

Navpično
1	 Krimova tekma, kjer vaje opravljajo vodniki 	
in ne psi (dve besedi)

2	 pripomoček za klikanje
4	 nagon, ki pri psu sproži lov je ..… nagon
5 	 nova športna kinološka disciplina
6	 divji pes
8	 vrvica, katero pripnemo na ovratnico
9	 najpogostejša suha pasja hrana
12 	 mali kuža s potlačenim gobcem
13 	 listina, ki dokazuje poreklo psa
14	 veznik
17	 pasji noht (množina)
21	 najvišji izpit, ki ga šolamo v KD Krim
22 	 pes, ki spada v X. FCI grupo
23	 pasji zdravnik
25	 ukaz pri odpoklicu psa
27	 najtežja vaja v rally obedienceu (3 besede)
29	 Krimov obesek za pridne pse (2 besedi)
30	 veda o psih
31	 koliko različnih tečajev imamo v Krimu
32	 inicialke predsednika društva KD Krim
33	 najboljše kinološko društvo
35	 ena od zoonoz
38	 državna razstava psov
40	 kemijski znak za srebro
41 	 kratica rally obediencea
44	 kako rečemo ovratnici, katere v 	
Krimu ne uporabljamo

48	 oseba, ki ne je hrane živalskega izvora
49	 pasja hišica
51 	 pasji sovražnik
53      najlepši pes razstavnega dne dobi naziv

20 	 naprava za mučenje živali (el. ovratnica)
24 	 kraj, kjer se nahaja vadišče KD Krim
26 	 znan film, kjer ima glavno vlogo škotski ovčar
27	 inicialke osebe, ki ureja glasilo Krimček
28 	 kinološko društvo
30 	 postopek, kjer kuža ostane brez jajčk se imenuje....
34 	 pasma psa s skodrano dlako
36 	 Novo mesto
37	 uvih veke pri psu
39 	 tekmovalni prostor

42	 ime najstarejše članice po stažu v KD Krim (Wallas) 
43	 zajedalec
45	 postopek, s katerim preprečimo brejost psice
46 	 teža največjega žaklja hrane našega sponzorja (z besedo)
47 	 naš sponzor
50	 vodja reševalcev - Mikolič
52	 nov tečaj v KD Krim
54 	 pasja noga
55 	 najpogostejša športna disciplina pri nas
56	 nikalnica
	   	


